Conep:xxanue BerynurenbHoi ommnuaabl Kuposcekoii JleTHell MHoronpeameTHou
mKkoJbl 2022 u X JlerHeii Buosornueckoii QOaumnuaabl

Oaumnuana 0yaer cocTOATH U3 TECTOB ABYX THIIOB:

Yacts A: TecThi C OJITHUM BapUaHTOM IIPAaBUJIbBHOI'O OTBECTA.

Lpumep:
75. Cpenu nepeyncieHHBIX OPraHON/I0B KJI€TKH BbIOepHTe Te, KOTOpble HMeloT codcTBeHnylo JTHK:

A) mIacTuabl;
B) pubocomsr;
C) mu30CcOMBI;
D) Bakyomu.

Yacrte b: Tectsl ¢ HeCKOIBKHME MPAaBIIIBHBIME OTBeTaMu (0T 1 10 6).
Ilpumep:
18. Yuamenue qpIXxaHusi MPOUCXOIUT MPH:

A) aKTHBAIlMW CUMIIATUYECKOW HEPBHOU CUCTEMBI;

B) akTuBanum mapacuMaTuuecKoii HEPBHON CHCTEMBI,

C) NOBBIIIEHUH CEKPEIUU TUPOKCHHA;

D) noBbllieHNN CEKpEIUU NHCYJIMHA;

E) noBblllieHnY B KPOBU KOHIIEHTPAIIMK YIJIEKUCIIOTO ra3a;

F) noBblennn cekperuy ropMoHa pocra.




Conepmaﬂne OJIMMIIHAABI 110 IIPEIMETHBIM 001acTIM OMOJIOTHH:

7 kjaace

OnuHoyHble TecThl (1 M 2 6anna):
15 - mopdonorus pacrennit

15 - 30050r1s1 6€CIIO3BOHOYHBIX

15 - 300710THs TO3BOHOYHBIX

9 - aHatoMus pacTeHui

6 - cucTemMaTuka pacTeHU

cymma yacmu A = 60 mecmos (80 6annos)

MHokecTBeHHbIE TecThI (3 0as1a):
10 - moponorus pactenunit

10 - 300510rHs 0€CNIO3BOHOYHBIX

10 - 300510THMs1 TO3BOHOYHBIX

6 - anaToMus pacTeHui

4 - cucTemMartuka pacTeHui

cymma yacmu B = 40 mecmos (120 6annos)

8 kiace

OnuHoyHble TecThl (1 Miu 2 6anna):
10 - aHaTOMMUs pacTeHH

10 - 300710THs TO3BOHOYHBIX

10 - 3007011 6€CMIO3BOHOYHBIX

10 - rucronorus

10 - cucremaTHKa pacTeHUH

10 - anaTomMust ¥ HU3HOJIOTHS YeIOBEKa

cymma wacmu A =60 mecmos (84 banna)

MHokecTBeHHbIE TecThI (3 0as1a):
7 - aHaTOMUS pacTeHuit

7 - 300J10THS1 TO3BOHOYHBIX

7 - 300J10THs1 6€CTMO3BOHOYHBIX

7 - TUCTOJIOTUSA

7 - cucTemMaTuKa pacTeHui

7 - aHaTOMUSA U (PU3HNOJIOTHUS YeJloBeKa

cymma yacmu B = 42 mecma (126 6annos)

9 kiace

OnuHoyHble TecThl (1 M 2 6anna):
8 — 6oraHuka

8 — 300150THs OECTTIO3BOHOYHBIX

8 —300710THs1 MO3BOHOUYHBIX

8 — rucronorus

8 — anaTomus 1 pu3MONOTHS YeTOBeKa
8 — omoxumus

8 — nuronorus

8 — reHeruka

8 — MonekyJsipHas Guosorus

8 — Mukpobuonorus

cymma vacmu A = 80 mecmos (120 b6annos)

MHokecTBeHHbIE TeCThbI (3 0asL1a):
6 — boTaHuKa

6 — 300J10THs OECIMO3BOHOYHBIX

6 — 300J10THSI TO3BOHOYHBIX

6 — TUCTOJIOTHS

6 — aHaToMUst U PU3NOJIOTHS YeNlOBEKa
6 — OnoxXMMus

6 — 1UTONIOTHS

6 — reHeTHKa

6 — MoJieKyJIsipHas OUOOTHs

6 — MEKpOOHOTOTHS

cymma yacmu B = 60 mecmos (180 6annos)

10 kaace

OnuHoyHble TecThl (1 Miu 2 6anna):
10 — 6oTaHuka

10 — 300n0rUs

8 — anaTomus 1 pu3MONOTHUS YeTOBeKa
12 — ¢uznosnorus KIeTkn

12 — ¢uznonorus pacrennit

12 — duoxumus

6 — sBoMIOLIUS

12 — k1erouHast 6uosorus

12 — monexynspHas 6uonorus

6 — IMMYHOJIOTUSI

cymma yacmu A = 100 mecmos (150 6annos)

MHokecTBeHHbIE TeCThI (3 0as1a):
8 — boranmka

8 —30050rUs

6 — aHaToMUst 1 (pU3MOIIOTHS YeNIOBEKA
8 — dpuzmonorus KIeTKu

8 — ¢pu3uonorus pacreHuit

8 — buoxumus

4 — 3BoOLIUSA

8 — knerouHas 6uosorus

8 — MonekyJsipHas Guosorus

4 — UMMyHoONOTUsA

cymma yacmu B = 70 mecmos (210 6annos)




